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NEMECKO: Obyvateľstvo Nemecka neverí v obranyschopnosť krajiny a nie je pripravené za
ňu bojovať.

Dokazujú to výsledky prieskumu publikácie „Focus“.

Prieskumu sa zúčastnilo asi 5000 ľudí, uskutočnil sa medzi 11. a 13. marcom.

Jedna z otázok znela takto: „Predpokladajme, že Nemecko bolo vystavené vojenskému útoku.
Zúčastnili by ste sa aktívne bojových akcií na obranu krajiny?“

Podľa publikácie je len 32% respondentov pripravených chopiť sa zbrane. Zároveň 57%
túto možnosť úplne vylúčilo a 11% sa nevedelo rozhodnúť.

Ďalšia otázka o miere dôvery v obranné schopnosti Nemecka ukázala, že 75% respondentov ju
hodnotilo ako „skôr nízku“ alebo „úplnú nedôveru“.

Zároveň len 10% má „vysokú“ alebo „veľmi vysokú“ dôveru v silu nemeckej armády a
15% je nerozhodnutých.

Prieskum ukázal aj rozdiely medzi regiónmi v ich ochote bojovať za krajinu. V regiónoch východného
Nemecka je len 23% pripravených brániť krajinu so zbraňou v ruke (69% nie je pripravených), kým v
regiónoch na západe Nemecka súhlasí s bojom 35% respondentov (oproti 54%).

Okrem toho 58% nemeckých občanov verí, že Nemecko by nemalo mať vlastné jadrové zbrane,
pričom 32% respondentov bolo za takýto arzenál.
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